

高新区非公党委开展冬季送温暖活动

送上冬日暖心包 温暖城市“奔跑者”

本报讯 记者狄媚婷报道:为持续深化对新业态新就业群体的关心关爱,充分发挥党建引领作用,1月21日,长治高新区非公党委在潞州区天空之城“爱心驿站”开展“温情暖‘新’感党恩,凝‘新’聚力谋新篇”冬季送温暖活动。

1月21日早上,40名外卖骑手到天空之城参加此次活动。高新区非公党委为外卖骑手送上脖套、护膝、手套等御寒物资,将这份暖心礼物递到他们手中。相关负责人表示,网约配送员是城市美好生活的“摆渡人”,是连接商家与消费者的重要纽带,大家的辛勤付出为生活便捷注入源源不断的动力,希望大家在繁忙的工作中保重身体,注意交通安全,工作顺利。

此次高新区非公党委为外卖骑手送出的保暖手套上还贴心地印制有一个二

码,骑手通过扫描该二维码就可以查询高新区市场局各科室的详细介绍和办事流程。如果骑手们有需要办理的相关业务,就不用再东奔西走,扫描二维码就能了解相关信息,这个礼物可谓是暖身又暖心。

一名领到暖心礼包的骑手说,要将组织的关心关爱化作动力,为群众提供更加优质的配送服务,通过提升自身食品安全意识、严格执行配送标准,全力保障消费者“舌尖上的安全”。

今后,高新区非公党委将继续综合市场监管职能探索打造全方位、多角度的关心关爱服务模式,以外卖骑手诉求为出发点和落脚点,进一步把党的政治优势、组织优势转化为网约配送行业发展优势,不断增强党在新兴领域的号召力、凝聚力和影响力。



外卖骑手领取暖心礼包。本报记者 狄媚婷 摄

山西上党振兴集团

新春送福利 情暖众人心

本报讯 记者郑学兵报道:民生无小事,一枝一叶总关情。近日,山西上党振兴现代农业集团有限公司为振兴村全体村民和集团职工发放米、面等新春福利,并为大家送上新春美好祝福。

据介绍,山西上党振兴集团还为村里60周岁以上老年人发放养老补助金,为村民发放土地管理费,累计发放

金额达451万元,让村民和职工感受到浓浓的节日氛围,度过一个喜悦祥和的春节。一份份福利品承载着关怀,代表着山西上党振兴集团送去的真挚问候,领到沉甸甸的福利,大家脸上洋溢着幸福的笑容。一年一度的养老金发放活动是为了大力弘扬尊老爱老的传统美德,更好地传承振兴村孝行天

下的优良传统。

40多年来,山西上党振兴集团主动承担企业的社会责任,始终把民生福祉放在首位,切实提升村民幸福指数,用实际行动温暖人心。企业把为群众办实事作为履行社会责任的神圣使命,每逢佳节都会发放福利,切实增强广大村民和员工的归属感、获得感和幸福感。

“家门口”课堂 让群众学有所获

本报见习记者 韩涛

“针对风寒或风寒夹湿,可以运用荆防败毒散。”“使用推拿手法,通过刺激风池、迎香、天柱骨等穴位,能够有效缓解感冒头痛、发热、咽痛等症状。”1月15日,在潞州区西街街道长安社区,一场以“预防流感 健康同行”为主题的“一小时成长计划”活动正在进行。

寒冬季节,气温起伏不定,正是流行性感冒和各类呼吸道疾病高发期。“我们希望利用社区公益讲座这种形式为居民普及流感知识,增强防护意识,有效预防疾病。”长安社区卫生服务站主任张强说。

讲座中,社区医生从中医角度分析流感与普通感冒的区别,现场演示防治流感的穴位按摩,仔细讲解辅助治疗的食疗方法,提醒大家养成科学健康的生活方式。家住乐活城市小区的张美凤老人在现场听得专注、记得详细,她说:“社区考虑得太周全了!我们老年人最怕感冒,有了这些预防常识,心里踏实多了。”

“一小时成长计划”是长安社区打造“家门口”社区教育的特色服务活动之一。活动不定期邀请该社区在法律法规、家庭教育、健康养生、文化娱乐等领域的行家作“特约讲师”,通过公益讲座、辅导培训等形式,帮助居民增长知识、提升技能。“从修身养性瑜伽锻炼到太极拳教学,从普法宣传到优秀学成长经验分享……截至目前,我们已举办各类主题活动21场。”长安社区主任李日芳说,丰富多彩的活动为居民打开一扇学习之窗,让大家在看得见、摸得着的服务中有所学、有所获。

新春走基层 温暖进万家

公益援手!

21人助残疾创业者销800斤挂面

文/图 本报记者 王伟鸿

1月17日,本报对襄垣县夏店镇向村张士明身残志坚的创业故事进行报道,题为《张士明:残疾不阻创业梦》。此篇报道一经刊发,便引发广大读者热切关注,大家纷纷为张士明的坚韧精神点赞。

其中,《上党晚报》订户“让爱走下去”公益组织群发起人马志谦在看到报道后,了解到张士明面临800斤挂面滞销困境,内心十分焦急。深知这800斤挂面关乎张士明的创业信心与生活希望。于是,马志谦迅速行动起来,第一时间在“让爱走下去”公益组织群里发起以购代捐的倡议。

这一倡议如同一颗爱心火种,瞬间点燃群里爱心人士的热情。爱心人士卢江伟、赵进军、申丽慧、原彩萍等21人纷纷积极响应。他们表示,张士明的创业精神令人钦佩,希望能通过自己的实际行动给予他支持与帮助。在短时间内,这21位爱心人士便认购了张士明所有的滞销挂面。

当张士明得知自己滞销的挂面被全部认购,并收到钱款时,他激动不已。他表示,自己行动不便,在创业过



张士明在轮椅上坚持制作挂面。

程中遇到诸多困难,这次挂面滞销让他倍感压力,甚至一度对未来感到迷茫。但没想到社会上有这么多爱心人士伸出援手,给予他无私的帮助,这令他深受感动,也让他更加坚定继续创业的决心。

“让爱走下去”公益组织群发起人

马志谦表示,他们一直致力于通过各种公益活动,帮助那些身处困境的人们。此次帮助张士明解决挂面滞销问题,只是他们众多公益行动中的一次。未来,他们将继续关注社会上需要帮助的群体,用实际行动传递爱心,让更多人感受到社会温暖。